

RECTIFICATIES**Rectificatie van Besluit 2008/173/EG van de Raad van 18 februari 2008 inzake de tests betreffende het Schengeninformatiesysteem van de tweede generatie (SIS II)**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 57 van 1 maart 2008)

In de inhoudsopgave en op bladzijde 14 in de titel:

in plaats van: „2008/173/EG”,

te lezen: „2008/173/JBZ”.

Dit besluit moet beschouwd worden als gepubliceerd onder rubriek L III, titel VI.
